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1. Protsessid (pr) 1 sekund 100 punkti

Kolja hakkas tosisemalt teoreetilise fiilisikaga tegelema ja oma 16putécks on tal vaja superarvutil
hulk arvutusi dra teha. Iga arvutust nimetatakse dilesandeks, need on jagatud mingiks hulgaks
jarjekordadeks ja iga jarjekord antakse arvutamiseks eraldi protsessile.

Protsessid tootavad paralleelselt. Igal sekundil véib iga protsess teha iithe kahest tegevusest:

e Teha kisil olevast jirjekorrast {iks iilesanne éra.
e Luua uus protsess ja anda osa oma jérjekorrast sellele. Néiteks, kui jéarjekorras on 10

iilesannet, v6ib uue protsessi loomisel anda 3 iilesannet sellele ja 7 endale jitta.

Operatsioonisiisteemi iseérasuste tottu on uute protsesside loomiste koguarv piiratud (seejuures
t60 16petanud protsessi enam taaskéivitada voi mingil muul moel uuesti kasutada ei saa).

Leida minimaalne sekundite arv, millega on véimalik koik iilesanded &dra teha.

Sisend. Tekstifaili prsis.txt esimesel real on maksimaalne lubatud uute protsesside loomis-
te arv K. Teisel real on esialgne protsesside arv N. Jéargmisel N real on igaiihel téisarv Aj;,
iilesannete arv vastava algse protsessi jiarjekorras (1 < 4; < 107).

Viljund. Tekstifaili prval.txt véljastada minimaalne koigi {ilesannete téditmiseks vajalik se-
kundite arv.

Niide. prsis.txt prval.txt
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Uks voimalik lahendus:

0. sekund: 6,6,5

1. sekund: 3,3,3,3,4 (kaks esimest protsessi andsid kumbki 3 t66d uutele protsessidele, kolmas
téitis iihe iilesande)

2. sekund: 2,2,2,2,2.2 (neli esimest protsessi téitsid igaiiks iihe iilesande, viimane jagas oma
jarjekorra pooleks ja andis poole uuele protsessile)

3. sekund: 1,1,1,1,1,1

4. sekund: valmis

Naide. prsis.txt prval.txt
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Hindamine.

Testides, mis annavad kokku 20 punkti, kehtib N =1, 0 < K < 10°.
Testides, mis annavad kokku lisaks 30 punkti, kehtib 1 < N < 50, 0 < K < 10000.
Ulejssinud testides kehtivad piirangud 1 < N < 50, 0 < K < 10°.
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